
 

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos vinte e dois (22) dias do mês de abril de dois 

mil e vinte e seis (2026), às nove horas e quarenta e seis minutos (9h46), 

reuniu-se a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário 

Teotônio Vilela, sob a Presidência da vereadora Andreia Rezende, secretariada 

por Jean Carlos, José Fernandes, Professor Marcos, Ananias Júnior e 

Reamilton do Autismo. Estiveram presentes ainda: Leitão do Sindicato, Alex 

Martins, Cabo Fred Caixeta, Capitã Elizete, Cleide Hilário, Domingos Paula de 

Souza, Elias do Nana, Frederico Godoy, Jakson Charles, João da Luz, Luzimar 

Silva, Policial Federal Suender, Seliane da SOS, Thaís Souza e Wederson 

Lopes. Justificaram ausência: Rimet Jules. À hora determinada, a senhora 

presidente determinou que fosse realizada a verificação dos presentes. 

Constatado o quórum suficiente, declarou aberta a Sessão. - PEQUENO 
EXPEDIENTE: A senhora presidente solicitou ao vereador Professor Marcos 

que fizesse a leitura do texto bíblico. Também solicitou ao senhor terceiro 

secretário, vereador Ananias Júnior, que fizesse a leitura da Síntese da Ata da 

Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição dos senhores e 

senhoras vereadores e aprovada. - Usaram a palavra: POLICIAL FEDERAL 

SUENDER: Cumprimentou os presentes e discorreu sobre o projeto político do 

seu partido para Anápolis e região, destacando sua designação como 

pré-candidato único a Deputado Federal pela legenda. Afirmou assumir a 

responsabilidade com o compromisso de defender a democracia e atuar com 

firmeza no Congresso Nacional em prol de Goiás. Por fim, parabenizou a 

atuação da Polícia Militar em ocorrência recente no município de Santa Helena, 

manifestando seu apoio institucional à corporação frente a ofensas dirigidas 

aos seus membros. - SELIANE DA SOS: Cumprimentou os presentes e 

informou sobre o credenciamento de clínicas veterinárias para o início das 

castrações de cães e gatos no município, ressaltando o esforço conjunto com a 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente e a gerência de bem-estar animal. 
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Esclareceu que os interessados devem realizar o cadastro diretamente na 

referida secretaria, mencionando haver uma demanda represada de mais de 

quatro mil (4.000) animais. Destacou, ainda, a importância da vacinação contra 

a influenza, incentivando a imunização de crianças, idosos e profissionais da 

saúde. - REAMILTON DO AUTISMO: Cumprimentou os presentes e relatou os 

resultados de audiência pública realizada para discutir a situação dos 

cuidadores escolares e a saúde mental das famílias atípicas. Ressaltou a 

importância do projeto "Cuidando de quem Cuida", que oferece suporte a mães 

em situação de vulnerabilidade emocional, e anunciou a formação de um grupo 

de trabalho junto ao Executivo para ampliar o atendimento a autistas adultos e 

adolescentes. - GRANDE EXPEDIENTE: Usaram a palavra: JOÃO DA LUZ: 

Cumprimentou os presentes e parabenizou a realização da audiência pública 

sobre o tema da inclusão e ressaltou que a sobrecarga e o estresse dos 

cuidadores nas unidades escolares exigem uma revisão das condições de 

trabalho e remuneração. Manifestou seu repúdio a declarações de um 

parlamentar federal que ofenderam a classe dos vereadores. -  ELIAS DO 

NANA: Cumprimentou os presentes e destacou a reorganização de seu projeto 

social voltado ao esporte e lazer para crianças e jovens na região da 

"Igrejinha", enfatizando a importância da formação ética e religiosa da 

juventude. Agradeceu o apoio de parlamentares para a destinação de recursos 

na ordem de um milhão de reais (R$1.000.000,00) para a construção de um 

parque no Residencial Trabalhador. Ressaltou que tal obra representa a maior 

intervenção de lazer da história daquela região, beneficiando diversos bairros 

vizinhos. - WEDERSON LOPES: Cumprimentou os presentes e discorreu sobre 

o processo licitatório da limpeza urbana de Anápolis, pontuando que o novo 

contrato deve se adequar à realidade de crescimento da cidade e incluir 

tecnologias modernas de varrição e coleta. Propôs a implementação de 

medidas no novo Plano Diretor, como o Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU) progressivo para proprietários que não zelam por seus lotes, e o IPTU 
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verde para incentivar práticas sustentáveis. Convidou, por fim, a comunidade 

para a Marcha para Jesus, prevista para o dia trinta (30) de maio, e relembrou 

a sessão solene em homenagem aos profissionais da engenharia. - CAPITÃ 

ELIZETE: Cumprimentou os presentes e denunciou atos de vandalismo 

ocorridos na Escola Municipal Desembargador Air Borges de Almeida, 

manifestando profunda preocupação com a segurança das unidades escolares. 

Criticou a falta de vigias e de guarda patrimonial efetiva, estendendo a queixa à 

situação de abandono e insegurança em parques como o Jardim Botânico e o 

Lago Bom Dia. Solicitou ao Executivo um levantamento rigoroso da 

vulnerabilidade desses espaços públicos para garantir a proteção de alunos, 

professores e frequentadores. - PROFESSOR MARCOS: Cumprimentou os 

presentes e anunciou a obtenção de autorização oficial para o funcionamento 

do Centro de Radioterapia da Santa Casa de Misericórdia de Anápolis, emitida 

pela Agência Nacional de Segurança Nuclear na última semana. Ressaltou que 

o empreendimento, localizado no Jardim Europa em terreno doado pelas Irmãs 

Franciscanas de Allegany, contou com investimento do Governo Federal na 

ordem de treze milhões de reais (R$13.000.000,00). O parlamentar salientou 

que a unidade está equipada com tecnologia de última geração e terá 

capacidade para realizar cento e cinquenta (150) atendimentos diários, 

servindo como referência não apenas para a população anapolina, mas 

também para outros oitenta (80) municípios da região. Em seu discurso, 

manifestou reconhecimento ao trabalho da diretora da Santa Casa, Maria 

Augusta, e das equipes da Fundação de Assistência Social de Anápolis 

(FASA), destacando ainda o apoio do Deputado Federal Rubens Otoni e de 

representantes do Ministério da Saúde na viabilização do centro.- JAKSON 

CHARLES: Cumprimentou os presentes e falou sobre moção de apelo para a 

instalação de lombadas físicas de polímero em cruzamentos críticos e vias de 

alta periculosidade no município. Argumentou que a medida é uma solução 

moderna, já utilizada em outras capitais e condomínios, capaz de reduzir 
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drasticamente o número de acidentes e salvar vidas. Ressaltou que o 

legislativo é constantemente cobrado pela população por redutores de 

velocidade e que o Executivo precisa agir com celeridade na sinalização viária. 

- ORDEM DO DIA: Foi feita a verificação dos presentes e constatado o quórum 

suficiente. Houve votação de projetos: EM PRIMEIRA E ÚNICA VOTAÇÃO: 1- 
Projeto de Decreto Legislativo 36/2026, de autoria do vereador Ananias 

Júnior. Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadania Anapolina à Sra. 

Lígia Regina Faggiani de Oliveira. Aprovado por dezoito (18) votos favoráveis e 

unanimidade dos presentes. Houve votação de Requerimentos, Indicações e 

Moções. - Usou a palavra pela Ordem: Thaís Souza. - COMUNICAÇÕES: A 

senhora presidente agradeceu a presença do vereador Matheus Brito, de 

Silvânia. Usaram a palavra: Jakson Charles, Alex Martins, Ananias Júnior, 

Policial Federal Suender, Domingos Paula de Souza, Elias do Nana, Seliane da 

SOS, Nilson Sousa e Leitão do Sindicato. Sem nada mais a se tratar, a senhora 

presidente declarou encerrada a sessão e convocou outra para o dia vinte e 

três (23) de abril, em horário regimental. Todas as falas da Sessão estão 

registradas integralmente nos arquivos de áudio e vídeo dessa Casa de Leis. 

Para constar, eu, Rodrigo Silva Demetrio, lavrei esta Ata que se aprovada será 

assinada pela Mesa Diretora dessa Casa de Leis.********************************* 

 
 
___________________ 

Andreia Rezende 
Presidente 

 
 

___________________ 
Jean Carlos 

Primeiro Secretário 

 
 

___________________ 
José Fernandes 
Vice- Presidente 

 

 
 

___________________ 
Professor Marcos 

Segundo Secretário 

 
 

_________________ 
Ananias Júnior 

Terceiro Secretário 

 
 

___________________ 
Reamilton do Autismo 

Quarto Secretário 
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